

Волонтеры высадили голубые ели у Дома культуры Медвежьегорска



В субботнике участвовал и Председатель ЗС РК Элиссан Шандалович.

В минувшие выходные в Медвежьегорске прошел субботник. В сквере перед Домом культуры школьники-волонтеры посадили ели. Им помог спикер парламента Элиссан Шандалович.

«Хочу сказать спасибо ребятам за их неравнодушие и желание делать Медвежьегорск красивее. Пусть ели радуют горожан долгие годы», – написал Элиссан Шандалович на своей странице в соцсети.

Председатель карельского Заксобрания также приветствовал игроков на открытии 10-го турнира ветеранов футбола «Медвежьегорская весна».

– С удовольствием пообщался с ветеранами футбола. Многих знаю лично. Это очень спортивные, закаленные люди. Вызывает восхищение то, что даже те спортсмены, которым уже 65 лет, продолжают классно играть и побеждать! – резюмировал спикер парламента.